
 

 

SHIVAJI COLLEGE 

(UNIVERSITY OF DELHI) 

Feedback form for teachers 

 

Please read the questions carefully and choose the relevant response and write prefix 

number for your option in bracket. 

Your feedback is valuable for the improvement of college. 

Name of the Teacher : 

Year of Appointment:   

Department:  

 

1. How do you rate the infrastructure in the college?  

4- Excellent 
3- Very Good 
2- Good 
1- Average   ( ) 

 
2. Are the classrooms in your college well-maintained? 
 

4- Excellent 
3- Very Good 
2- Good 
1- Average   ( ) 

 
3. Do the laboratory equipments, chemicals and specimens supplied by the college meet the 
curricular requirements? 

 
4- 80%-100% 
3- 60%-80% 
2- 50%-70% 
1- below 50%   ( ) 

 
4. ICT facilities in the college are adequate and satisfactory. 

  4- Excellent  
            3- Very Good  
            2- Good  
            1- Average   ( ) 

 



 

 

5. How would you grade the collection of books in the college library and the user-
friendliness of the library management? 

4- Excellent  
            3- Very Good  
            2- Good  
            1- Average   ( ) 

 
6.  Does the college provide adequate opportunities and support to faculty members for 
upgrading their skills and qualification?  

 
4-  Excellent 
3-  Very Good 
2-   Good 
1-  Average              ( ) 

 
7. Is the environment in the college favorable for teaching and research?  

4-  Excellent  
3-   Very Good 
2-   Good 
1- Average             ( ) 

 

8.  Is the academic environment in the college conducive for adopting new methods/strategies 
of teaching to assist experiential learning among students?  

4-  Excellent 
3-  Very good 
2-  Good 
1- Average              ( ) 

 
9. How accessible and supportive is the administrative staff?  

 
4- Always 
3- Most of the times 
2- Sometimes 
1- Rarely                ( ) 

 
10. The salary disbursal in your college is on time. 
              

4- Always   
            3- Most of the times 
            2- Some time 

1- Rarely on time   ( )  
 

 
11. The medical facility at your college fulfills your primary healthcare needs. 
             4- Always   
             3- Most of the times 
             2- Some time 



 

 

1- Rarely   ( ) 
 

12. Your requests for medical reimbursement/LTC-reimbursement /children education       
allowance are processed without delay.  
             

 4- Always   
             3- Most of the times 
             2- Some time 

1- Rarely on time  ( )  
 
13. How would you grade the banking facility at college? 

 
4- Excellent  

            3- Very Good  
            2- Good  
            1- Average   ( ) 
 
14. The Principal is supportive and accessible to all the staff and the students. 

 
4- Always 
3- Most of the times 
2- Some times 
1-  Rarely   ( ) 

 
15. How would you grade the maintenance and cleanliness of the college premises?  

4- Excellent  
            3- Very Good  
            2- Good  
            1- Poor    ( ) 
 

16. The college takes strict measures about the upkeep of the staffroom, girls’ common room,  
       and other facilities. 
             4- All the time  
             3- Most of the time  

2- Some times 
1- Never                            ( )  

 

 17. How would you grade the canteen facilities? 

4- Excellent  
            3- Very Good  
            2- Good  
            1- Average   ( ) 
 

18. Provide your observations/suggestions to improve the overall quality of education and 
infrastructure of the institution/college.    


